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حل معماهای صفحه قبل

حل خفن استریپ ها

انتخاب  تان  برای  را  بازی  این  بکشیم،  چالش  به  تان  کنار هوش  در  را  طنز شما  که حس  این  برای 
کرده‌ایم. شما باید مانند تصویر نمونه، حدس بزنید تصاویر زیر، چه کلماتی را نشان می‌دهند! برای این 

که بدانید کلمه چند حرفی است،  تعداد خانه های زیر تصویر را بشمارید. 

متوسطخفن استریپ

بخند و حدس بزن 

نمونه
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معمای سن عروس:

زن در روز عروسی 21 سال داشته است. سن 
این خانم اکنون برابر است با اختلاف سن او و 
شوهرش. در آن زمان زن 21 و سن مرد سه برابر 
سن زنش ، یعنی 63 سال بود. الان سن زن 42 و 

سن مرد دو برابر سن زنش ، یعنی 84 است.

* صورت حساب * سیاه نمایی	

* نادیده 		 * منفی

* کادر درمانی 		 * فراموش

* دیگران * شانه خالی کردن	

* چشم عسلی 		 * اهداف

* سرزنده 		 * گوینده

کاری مشترک از 

موسسه فرهنگی هنری خراسان و شهرداری مشهد


